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1. —i#frdk 111010110011 A+ <&Mk » HAE AT ?
(A)43B  (B)FE9  (C)EB3  (D)D22A
2. 7 Linux ¥ 44 ¥ > 464 chmod zh s B4 ?
(A) s 4 43 48 1% A ¥ (super user)#) & 3% &
B)H SR X BHHHERRERT
(C)k %R B 5% #4483 &
INES F ¥ PRy
3. —fRFAIR 64 1 LA A B RS A 45 CPU B BT &L 64 4t ?
(AVatEmsE BaA/S L EASE (OfsBEase O)E R E RS
4, FTHCHETHRBRRA » 3% F(14) e 344 A4 ?
(A)51 (B)45 (C)40 (D)35

int F(int n)
{
if (n<4)
return n;
else

return n+F(n-3);

}

5. $UTT I CEs A4 - total B K47 2 (A)18 (B)I5S (C)9 (D)3

int i,total=0;
for (i=0;i<=10;1i++)
{
if (i%3)
continue;
total+=i;
}

6. R E B AT — B LA ATALE Z AR R LI T FITH?
(ARTRE H#H T (B)ATAR. B & s ¥ b
(C)aRT . B B 90 %% 0 D) 2R MK E B4 -

7. BRHTFEHRRATEZARHMHERS > FHTEHIE?
AE T F R LM BB TR A
(C)BAL AR A H 47 84 AR B D)kt & &

8. 147 3D FUEPEE - H A F e LE £ 0 T IIMRR M S e F R TR A IE ?
(A) B EL Raft #4535
(B) Bl BA 2R 2 fE
(C)FIEp T & 1% A t #0 S8 4 SR B K38 Ao St 1 R 9 R 5 1
(DY& & ho e 5 EP R &

#F1R/#ASEA



£ FAEA

0. MM T » HESREHAEEINYBIERE?
A#E B)FH  (O#FE  OEXE
10, ZAIR CC #xMBAEIR T » FAT— R o2 Y - 4o - A%
EREFAREBHZER  FAREFEREE/E  ERAFLEARBEEABEHT X
FYRMLE - | 7

(©)

11. T3 & —18# A Arduino $/r 34 Pin6 £ Pin13 iy 8 /e EE % 4 BB ¥EE -
i# Arduino T B 5% 4% Pin6 #:#r ey LED B& F ik £ Pinl3 4 #r ey LED % @ 5
EEEF A 0.1 £ o

(A)DpinMode(i,INPUT) @delay(0.1)

(BYDpinMode(i,INPUT) @delay(100)

(C)DpinMode(i,OUTPUT) (@delay(0.1)

(D)YDpinMode(i,OUTPUT) Ddelay(100)

void setup( ) {

for (int i=6;i<=13;i++)
@ ;

}
void loop( ){
for (int 1=6;1i<=13;i++){
digitalWrite (i, HIGH):;
_Q@
digitalWrite (i, LOW);
@ ;

}

}

12. #AMEEL 1600 FF AR » i E 50% » BAFR300% HEHM T BELE
HEMEXR? (A3E @B4E (OCO6EF DYE

13. FHEEAZEGTHGHMN > ABEER T THETHEMK —BELERYIRERIR
DI A G B A — BT B R 6948E » ARG WHERA 7
(A)#% &1 (Routing) (B)u i (Flooding) (C)%Z #(Switch) (D) % it (Handoff)

14. LATF 47 48 SR A R B 20 3 k4 2
(AVKE®RIN % B)£#H#H3E (Crim3l%E ORPBEEIE

15. A RBERRERA S E AOW 9 EH 10 [ ffo— & 140W 9 ERM 4 /105 2UEA
30 RHFE AU BANKREIEHRS

(A)37 & (B)39 & (C)41 & (D)43 &

B2R/ #57
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16. T &% R.69 Linux 8948 £ A 4 > F M — T UM R BB/ ?
(A)ZFS  (B)EXT3  (C)BRTFS  (D)XFS
17. iR CIDR ##] » % Class C @347 FHR 6 o5 RE 0 » Z THEHBRBEER
255.255.255.248, BlTTH &)-F@EBEER T
A8 ®B®16 (C)32  (D)6s
18. 3% F 71 % R BB ARA R4 38 (Port) 3145 » &/ MBI RS
(DRDP  (2)SSH (3)SMTP  (4)HTTPS  (5)MySQL Server
(A)32145  (B)24315  (C)34251  (D)23451
19. F#|# X % Arduino #| A Pin9 ¢4 LED B ® 7+ RAHKAIE X > #iBEH EER
R XTUAERFRAEHE -
(A)DpinMode(led, INPUT)  @digital Write(led,brightness)
(BYDpinMode(led,INPUT)  DanalogWrite(led,brightness)
(C)DpinMode(led, OUTPUT) digitalWrite(led,brightness)
(D)DpinMode(led, OUTPUT) @analogWrite(led,brightness)
int led = 9;
int brightness
int fadeAmount
void setup () {

EORY
}
void loop () {
//set the brightness of pin 9:
@

//change the brightness for next time through the loop:

0] - //how bright the LED is
5; //how many points to fade the LED by

brightness = brightness + fadeAmount;
//reverse the direction of the fading at the ends of the fade:

if (brightness == [ | brightness == 255) {
fadeAmount = -fadeAmount ;

}

delay(30);

}

20. AM 3% 81 FM fE 4% i 04 th 8477 & E#E?

(A)FM B #eh3a 2 85 B)AM EH#&F §H % FiE
OALERBERERE FMEHR OREELH BES AM K%

21. % — 800x600 1% % (Pixe)Z #1% » £ ¥ HE1% % X 2 v éa(Bytes)&r » AIER
2M/64K bps Z ADSL EIaEBARM L% - R BTRE > FL S DT R
242 2 (IMB=1000KB > 1KB=1000B) (A)0.48 (B)3.84 (C)1.92 (D)2.88 #

22. 42 DNS P4 £ 285 &2 10.243.128.140.in-addr.arpa | » B DNS &% Fay s 2

4 IR ASL 2k B AT
(A)10.0.0.0 (B)10.243.0.0 (C)140.128.0.0 (D)140.128.243.0

R3IR/HASH
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

FREHFRERMELS B CHEA T ITHREEPRIE T

(A)FAREP R | AR EP R (B) LAREP R /- HREP Rl

(C)MAREP ] / AR EP R D)©AREP R [ AR EP R
HTTP #k 8§ #&(Status Code) & &-F# RFRSE HTTP AR &8 3 B F K5 35 d
NERBET) AT w g E R AR AR K RS

(I)Not Found (2)OK (3)Forbidden (4)Internal Server Error
(A2<1<3<4 B)2<3<1<4 (O)3<2<4<1 D)4<1<3<2

T ERWELKRAE > TEYBRRKR?

(A)AO (B)BO (OF:F T D)m <R 2 FH

EIRBRGEEN Q88 T AR KO A 20mm PR A5 R Imm
g HAKRA? AIEg BEZE Oeas D) FHRRKRE
ITARBGRERERA - AT HETHSER?
AKFRELHBTRENES » EHRESHBTEENEF
(B)R B ¥4 & mm 85 K 5 B huik g

OAEHFTH A TEREKIQER  —#RLEE
DEHRFSABORE  BEEERTALARABEREB X

UTFTmiE Wi-Fi 8 R@ER Y mE 4% TROREERS  RAZHHBART?
(A)WPA (B)WPA2-PSK (CO)WPA2 (D) WEP
Linux F f R &~ €& BMHAR K &) inode 4 AR LE T 2% 7

(A)df - (B)free -i (C)du -i (D)fdisk -i
WEBRRMEERRLEMBOZL THMELSHYRAENZE?

(A)R& &5 (B)#4 it 4% (C) TS.C., &4#% (D) "R.C. &%
BEMARFREMBAFY ERASRY  HRREAH—RHIHER?
(A)ZERE B)%AHE O#E OEERYSAE

EH KX A-B¥(C+D)+E/F &) A7 5 R\ & 7~ ik (prefix expression) & ?
(A)ABCD+*-EF/+ (B)+ -A*B+CD/EF
(C)AB+CD*-EF/ + (D)+ -A*+BCD/EF

T %) 4-% % A & & #% 3 (inorder traversal) $iL 37 & #% %% (preorder traversal) & 7 &, A & 7=
R =k 0 AR AR =B F B (height) ik & 7

(A —R=7Ht - ¥ 5Aw4&R %A ABCDEF » A7 573 & R % ABCDEF

B)E ==t FHABLF S ABCDEF » AT 54 £ A BACDFE -

OB =R=—7st: ¥YHFHERAB EDFCBA » ar &R A ABCDEF -

D)% miR—h - ¥ HFW&R %A DBEAFC » RI 573 & R A ABDECF -
FERAHT S HBE TEBBMAEAFTXBALZRYETHR T FRREAX » 3
BT 5 R AT AE R A R 2 6 B BN > B A 2 B R s B 7
(D-Fwss % QB XM (GNAT @AEHALFEE O)BHIBFH
(A)234  (B)235 (C)24 (D)134

HRTHOFRERBNRE  RESPRERIEFIHR

()GPRS ~ (2LTE  (3)HSDPA  (4)WCDMA

(A)3>2>1>4 (B)2>3>4>1 (C)2>4>3>1  (D)2>1>4>3

$4R/#AS5R
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1 2 3 4 5

C B D C A
6 7 8 9 10
C A B B D
11 12 13 14 15
D C D B C
16 17 18 19 20
C C D D A
21 22 23 24 25
B D C B B
26 27 28 29 30
D A B A B
31 32 33 34 35
A B A C B
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